3aaava I. HamMeHblUee pacCTosHUe MexxAay NIoKaJibHbIMU
MaKCMMyMaMM

OnpenennTe HaMMeHbLLEee pacCTOsIHUE MeXAY ABYMS JI0OKaSlbHbIMM MakKCMMYyMaMW
NOCNeA0BaTENbHOCTM HaTypanbHbIX YNCEN, 3aBepLuatowencsa ymncnom 0.
JlokanbHbIM MAKCMMYMOM Ha3bIBAETCSA TaKOE YMUC/IO B MOC/ef0BaTeIbHOCTU, KOTOpoe 6onblie

: a = int (input())
CBOUX coceliei.
Ecnv B nocnenoBaTesibHOCTU HET ABYX JIOKAaJIbHbIX MAaKCMMYMOB, BbiBeauTe uncso 0. left = 0
HauyanbHOe N KOHEeYHOEe 3HauYeHME Npu 3TOM JI0KaSIbHbIMU MAaKCMMYMaMmM HE CUUTALOTCS. center = 0
right = 0
BxoAHble AaHHble BBoaUTCA nocnenoBaTelbHOCTb LesbliX YMcesn, oKaHyuBatowasacsa ymcinom 0 a = |
(camo umncno 0 B nocnieaoBaTesIbHOCTb HE BXOAUT, @ CNYXUT KakK NPU3HaAK ee OKOHYaHus). i=20
ms = [] dist = 0
BbiXxoAHblEe AaHHbIE . L
': e = O
BbiBeauTe OTBET Ha 3aaauy. while a = 0: mindist
. . lmaxl = -1
a = 1int (input())
[ToAcHeHne K TecTaM: while a !'= O:
B nepBOM TecTe SIoKa/lbHbIMU MakKCMMyMaMu SBNAIOTCA BCe ABOMKKU (OHU Bonblue coceaent). ms . append (a) 2 = int(input ()
Mexay nocneaHnMm - pacCTossHMe HaMeHbLLee.
print (ms) if 1 ==
Bo BTOpPOM TecTe HEeT JIOKaJIbHOro MakCMMyMa. | . left = 1
l =
MpuMepbl 1 L elif 1 ==
BXOAHble AaHHblE maxi = -~ center = a
; dist = 0 elif i >= 2:
. . right = a
1 mindist = 0 B
1 1f center > left and center > right:
i while 1 < len(ms)-1: if lmaxl == -1:
2 1if ms[i] > ms[i-1] and ms[i] > ms[i+1]: Ilmaxl = 1
1 . else:
0 1f lImaxl == -1:
dist = 1 - Imaxl
lmaxl = 1 _ .
suxonnbie nannbe 400 000 000 LUellblX Yncesi MOXXHO lmaxl = i
2 else:- if dist < mindist or mindist ==
3aNnoOMHUTb B MaCCUB IR
BXOAHble AaHHbIE dist = 1 - lmaxl
1 left = center
2 lmaxl = 1 center = right
3 OnepaTnBHada NamMATb o . o .
0 p 1f dist < mindist or mindist == O0O: 1 +=1
: : : rint (mindist)
mindist = dist .
BbIXOAHbIE AAHHbIE o o
0 cTaHgapTHble HacTpoukn OC - ogHOW { e ]
nporpamMmme BblOenaeTca MakCuMmym 2 print (mindist)
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